

# “小案零容忍”，串并破获大盗

## 践行“亲民警务”，历下公安获评“全国优秀”

本报记者 尉伟 通讯员 邹宁

小案零容忍、创建微笑窗口、巡警在您身边、社区警务只有服务加服务……2011年初，伴随着“亲民服务热线”的开通，历下公安分局也拉开了打造“亲民警务”服务品牌的帷幕。

“亲民警务”的成功实践，也让历下公安分局在不久前获得了公安部授予的“全国优秀公安局”荣誉称号。



民警为病床上的老人上门办理身份证。王洪梅 摄



### 一条半香烟牵入室大盗

2011年12月，长盛北区一居民家被盗，价值百元的一条半香烟遭窃。

“一次被盗，终生难忘，一家被盗，四邻不安。”历下公安分局局长贾延昭深有感触：小案案值虽小，却能影响到群众的安全感。分局就此开展“小案零容忍”行动，建立了“有案必立、现场必勘、赃物必返”等十个“必须”制度。

果然，东关大街派出所的民警现

场勘查，比对后发现，辖区内当天发生的四起入室盗窃“小”案，均为同一人所为。利用现场鞋印，历下刑警技术中队的民警成功串并案件15起。

2012年2月28日，历下警方在派口将潍坊来济一年多、疯狂入室盗窃140余起的嫌犯程某抓获。

“当时，他刚以千余元的价格出手一台电脑。”东关大街派出所副所

长高超说，那是小辛庄一位母亲靠摆摊、省吃俭用攒下的3000元钱为上小学的儿子买的组装电脑，“后来，程某去指认现场，这位母亲气愤地要用鞋底抽他，被我们拦下。”

值得一提的是，2011年底，历下警方还破获了一起建国以来全省罕见的特大系列入室盗窃案，嫌犯那某在济六年入室盗窃千余起，民警也是从一件小案入手破案的。



### 一次上门慰问化解维权心结

开展“亲民警务”的同时，历下公安分局还提出“四心”理念：以敬畏之心尊重群众、以赤诚之心守护群众、以谦和之心善待群众、以感恩之心服务群众。贾延昭局长说，“这要求民警既要执法如山，也要执法似水。”

2011年底，省城一小区居民维权未果，采取极端措施——上街堵路，

一时间，该小区周边拥堵不堪。

多方劝说无效，历下警方对扰乱公共秩序的六名带头人依法治安拘留。

在市拘留所的第二天，六人见到了一批特殊的“探望者”：历下公安分局局长贾延昭以及分局法制大队、治安大队、辖区派出所的民警。

“你们的心情可以理解，但是维权不能违法。”贾延昭局长不仅带来了水果，还有一堂生动的普法课，“你们想过没有，因为你们的行为，多少人生活、工作受影响，多少警力耗费在此……”

短短20分钟，从惊讶、抵触到理解，六人的心结迎刃而解：“以后有人堵路，我们一定去帮着做工作。”



### 一次执着挽救一家店铺

2011年6月，大明湖派出所社区民警高富亮在走访中了解到，郭某租赁一酒店的店铺经营茶叶、观赏石等，合同到期后，酒店要求郭某搬离，郭某却因亏损拒绝。第一时间了解情况后，社区民警高富亮主动找到双方调解协商十余次。经过一个多月的努力，双方被民警的执着所感动，事件也得以妥善解决。

强化民警服务意识的同时，分局

办证服务大厅、16个派出所户政服务大厅，也全部实行低台敞开放式办公，统一配备饮水机、电视机、互联网、宝座椅、擦鞋机等硬件设施，甚至连空调对准的都是服务台外等候的群众。

治安大队还组建了“亲民警务”便民服务队，配备专人专车，实行“微笑服务、延时服务、上门服务、高效服务、精细服务”，一年多来，共为646名老

弱病残群众登门办理了身份证。

“现在群众生活水平提高了，盼的就是平安，就是我们的服务，这也是我们推行亲民警务的最高标准。”贾延昭表示，荣誉只能代表过去，只有每位民警做好本职工作，从群众关心的小事情做起，扎扎实实地为群众办实事，才能实现警民和谐，让市民真正正感受到“群众利益无小事”。

美丽总动员  
都市频道每日12:30正在播出

6月10日、11日

中国面部雕塑大师贺永奎教授来我院亲诊

专家预约热线：  
4006-110-788  
官网：www.sdwjzx.com

# 面部综合塑形 精致脸型浑然天成

## 权威整形专家：安全整形 首选国家公立三甲医院

术前  
术  
后  
对比照



求美者： 颜女士，29岁，舞蹈教师。  
蜕变地点：武警总队医院整形美容中心  
蜕变项目：韩式无痕精致改脸型、Botox瘦脸、注射填充下巴、韩式3D隐形美鼻、韩式无痕双眼皮、冰点华尔兹永久脱毛、辉煌360嫩肤。

### 尖端技术 缔造中国式标准美

变柔一脸型之美，以“柔”为首

融人体美学于改脸型技术，以弧度塑造美感，注意面部每个美人凹和美人凸的定点设计，精雕细琢到毫米，确保术后脸型柔美若水，浑然天成。

变娇一脸型之美，胜在“娇”小

从受术者个性气质出发，特创“全方位定点成娇”技艺，“娇美”理念关注到每一个细节，让面部曲线从各个角度看都娇小精致。

变谐一脸型之美，以“谐”为本

面部综合塑形，创造性地开发出“多层次立体和谐”整形技艺，术后不论仰视、俯视、侧视、正视都面部线条圆润流畅，令人百看不厌。

变媚一脸型之美，莫过于“媚”

强调对面部6条单凸“S”曲线的把握，如侧面“额—鼻—颏”部的双“S”曲线，力求让该圆润的地方圆润，该挺俏的地方挺俏，风情万种。

### 专家点评 理性选择勿盲目相信广告

首先，很多求美者会因广告的影响直接要求打瘦脸针或者是隆下巴，以为这样就能让自己变成“瓜子脸”，这种观念其实是错误的，人们所谓的最佳脸型一定要建立在自己面部协调的基础上，弄清自己面部形态以及找出脸型不好的原因，才能从本质之处让你华丽转变。

其次，随着整形行业的发展，大大小小的整形机构开始推出面部整形的项目。然而专家强调，不是随便一个医生就能具备面部整形的资质。因此贺永奎主任在这里提醒大家：理性求美，认清医院以及医生资质，术前保持与整形医生沟通，才能全方位的塑造你的美丽。



贺永奎 武警总队医院特聘专家

擅长项目：颌面整形、精细改脸型、瘦脸、面部综合塑形、五官精细整形、注射美容等。

### 贺永奎简介

- ◆ 武警总队医院特聘专家
- ◆ 亚太颌面协会会员
- ◆ 国际颌面外科学会理事
- ◆ 比利时360度聚能吸脂中国技术总监
- ◆ 中国医师协会美容与整形医师分会西南区执委

美丽热线：  
0531-88929588  
官网：www.sdwjzx.com

### 从U到V 完美脸型综合改善

随着整形美容技术的不断发展，越来越多的爱美人士希望通过改脸型手术改变自己的大脸、胖脸、方脸，抑或是锦上添花的增加几分气质美。武警总队医院整形美容中心贺永奎教授指出，单纯的改脸型手术并不能彻底改变脸型缺陷，想要打造完美脸型需要进行面部综合塑形。

武警总队医院整形美容中心采用的面部塑

形术根据每个人脸型特点和美学原理，结合各种先进的五官和脸部轮廓整形方法，设计整体的脸型美丽方案。在改脸型的同时结合颧骨整形、颧部填充、脸颊填充、下颌整形以及瘦脸术，严格根据受术者的个体需要精确定位整形范围，实现面部整形的“按图施工”，让额、颧、颏、颌与五官搭配更出色，脸型从U到V一步到位。